



尼彩手机改变生活

型动电话 尼彩杯·征文大赛

活动背景

“在今天，钱包可以丢，但丢了手机，你的生活就好像真的被改变了。”一位大学教授这样风趣地说。而这一点，大概许多人都感同身受。手机这个小巧、移动、随身的通讯工具，已经对社会的传播方式和人们的生活都产生了巨大的影响。

“城头变幻大王旗”，从1987年广东正式开通蜂窝式移动通信业务至今，1995年之前，摩托罗拉借助在中国寻呼机市场的影响力在中国市场独领风骚，而在1996年至2000年之间，手机市场一直是摩托罗拉、爱立信、诺基亚三个国外品牌在竞争，但是从2001年开始，以波导、厦新、TCL为代表的国产手机开始发力，据市场销售监测，截至到2003年5月底，国产手机的市场销量已经占50%。然而，国内手机厂商面临的形势却很严峻，产品质量、产业规模和生产技术实力已经很现实地成为摆在国产手机面前最大的难题。以至于经过11年的发展，到今天国产手机市场占有率也只是51.3%。

但是从今年4月至今，国产尼彩手机开始发力，在短短半年多的时间内风靡全国，建立的工厂店超过1000家，尼彩手机也以其高性价比赢得了消费者的信赖，为此，尼彩公司特举办征文比赛，让大家分享在使用手机，特别是在使用国产手机过程中遇到的酸甜苦辣。

活动内容

一、活动名称：

“手机改变生活·尼彩杯”征文比赛

二、主办单位：

手机改变生活征文组委会、尼彩科技集团河南分公司

三、活动宗旨：

让消费者关注国产手机，给大家一个互相倾诉使用手机过程的平台。

四、征文要求：

- 1、文章体裁不限，必须为自我原创作品，不得抄袭、套改。
- 2、文章要求注明姓名，字数要求800—1500字之间，并附电子文档。
- 3、要求稿件以电子文档的格式发到组委会，并在稿件后留下联系电话。

五、活动方式：

活动组织——活动分四组：

少年组(13—19岁)、青少年组(18岁—40岁)、中年组(41—65岁)、老年组66岁以后。

六、奖品设置：

所有入选作品，将在郑州晚报、大河报刊发。届时，所有被刊发作者，将获得价值399元尼彩手机一部；所有参与者将获得100元尼彩购机代金券一张；同时，每季度还将评出一、二、三等奖。

一等奖1名 颁发相应获奖证书及999元尼彩手机一部

二等奖2名 颁发相应获奖证书及599元尼彩宽屏手机一部

三等奖3名 颁发相应获奖证书及399元尼彩商务机一部

七、其他未尽事宜，另行通知。

投稿地址

地址：郑州市东大街94号尼彩手机工厂店郑州总店
投稿邮箱：fanwudi2005@126.com

晚报记者再访河道排污情况

金水河 9个排污口“正在工作”



晚报记者9月27日曾对金水河的排污现象进行调查，共发现6个排污口。

近两个月了，现在的金水河河道情况如何呢？昨日，我们再次走访，发现9个排污口有排污现象。

晚报记者 刘怡辰
见习记者 小刘涛 柴琳琳 文/图



未来路金水河桥北侧约20米的排污口正排放热水。

河段1

中州大道至未来路河段
10个排污口，1个正排污

中州大道金水河桥西侧50米处有一个排污口，紧临着南北两侧各一个排污口，河面上无漂浮物，河水清澈。

在纬四路金水河桥西侧南面50米有一个排污口，河水较少，无漂浮物，河水清澈。

距离上一个排污口约200米处，河道南北两侧各一个排污口。

接着走200米，河道南侧有一个排污口。

“这几个排污口，有时流，有时不流，下雨时会排的多一点。”住在附近的李先生说。

未来路桥东侧，河道南北两侧各一个排污口。

汇金商务酒店门前路西侧，河道的堤岸上还有一个黑色的圆形排污口，直径约15厘米，正在往外排着污水。

河面上无漂浮物，无异味，水质略浑浊。



汇金商务酒店门前路西侧的排污口



城东路向东约50米水坝旁的排水口

河段2

未来路到东明路河段
4个排污口，2个在排污

未来路桥下向西走约20米河道北侧，有一个铁管排污口，从里面流出来的水冒着缕缕白烟，虽然不大但一直在流，这时是中午11点30分。

附近居民王先生说：“排的是热水，也不知道从哪儿流的，经常在中午排。”

在这个排污口的对面，也就是路南侧也有一个排污口，虽然是用水泥封着，但是细看两边都留有缝隙，两个小洞位于排污口的东西两侧，东侧较小，西侧较大，污水一直哗哗往外流。

距离上一个排污口约50米，还有一个排污口，并未见有污水流出。

东明路金水桥下，路北侧有一个排污口，未有污水流出。

这段河道河水浑浊，有臭味，在东明路金水桥处异味特别明显。

“这不算太臭，夏天的时候臭味更重。”从这里路过的李女士摇了摇头。



中原路桥南侧河东山边



陇海路桥北侧河东山边

河段3

大石桥至东明路河段
5个排污口，2个在排水

顺着大石桥一直往东走，大石桥到人民路河段水较深，水质较好，没有发现排污现象。

人民路桥下的水较浅，水质呈青绿色，发现了一个大的排污口，但并没有排放污水。

人民路与杜岭街河段，水位开始上升，水面处于静止状态，水质较清，发现两个排污口但都没有流污水。

城东路向东约50米水坝旁边一个管道正源源不断地向外排水，水量较大，但水质很清，没有异味。

顺着城东路继续向东走，东明路往西约100米有一个排污口正在往外排水，水量不大，水质很清。

河段4

航海西路到大石桥河段
4个排污口，都在排污

航海西路到陇海路河段，水质较好。陇海路桥下北侧的河东山边，一个排水口往外缓缓地流一种灰白色乳状的污水，近前查看，没有难闻的味道。

继续向北，经过兴华街桥闻到了一股刺鼻的臭味。

在桥东侧，河的北边，有一个排水闸口，闸口开了大概半米的高度，从里面正往外排一股灰青色污水，污水流入河水中，被拉成青白色的带状。

附近的水质明显变差，并伴随着浓重的臭味。“经常能闻到臭味，很难闻，就是从那个口子里面排出来的，不知道源头在哪儿。”一位正在附近散步的市民告诉记者。

随后，从中原路一直到建设路的河段，记者发现了不少排污口，大部分都处于干涸状态。其中，中原路桥南侧，河东山边，有一个排水口正“哗哗”地往外排水，但水质较好，无特别的颜色和气味。

老北闸口古玩市场，沿河路对岸的铁路桥下有一个四方洞口，里面流出的污水有异味，能闻到类似硫化氢的味道。洞内黑暗、深邃，看不清源头在哪儿。